E_ml\éf,Ts TN CWOTH ATTAvTNoN.

1
2
3
4
G
6
7
8
9

10

11

12

13

H egiowon |x|+3 = 2|4—x =
_ £xel Abon Tnv:

210 oUVOAo R, n e€iowon

| |2x=3|+|x+1]|=0:

H egiowon |x—1|=5, éxel

. oUVOAO AUCEWV TO:

H aviowon |2—x| <3 éxel
ouvoAo AUCEWY TO:

H aviowon |x—2|> 0, 1oxe:

2

H aviowon |x| < :

| €£X€1 OUVOAO AUCEWV TO:

2

3
£x€1 TUVOAO AUTEWV TO:

2

3

H aviowon x| <

H aviowon |x| >

| €XE1 OUVOAO AUTEWV TO:

3
€X€l OUVOAO AUOEWV TO:

Av —10<x <4 101¢;

H aviowon |x| >

H aviowon
5< |3x-2| <12
£X€1 OUVOAO AUCEWV TO:

5

To oUvoAo (—oo , i) U (— , +oo)

2 2

€ivan To oUVOAO TV apIBuUWY TTou

IKQVOTTOIOUV TN OX£oN:

H oxéon d(=3,x=1)>2
OnNMAiver:

'{ OPONTIZTHPIAKOZ OPFANIZIMOZ
AVEAIEN

TEZT 4 : ATTOAUTEG TINEG

A B

0 __3 =5
X= 5 X 3

EXEl Mia povo Auon  €xel duo AUoEIg
{—4, 4} {—4, 6}
-3, 2] [=1, 3]

povo yia x > 2 povo yia x # 2

-3 |3

( 2
=00, —— U

x|[>10 1 [x|<4
2] G

>1

- +w]
B R

4<|x[<10

P

3
2 2

x € (=, 0) U (4, +o)

r
=—11
Bev Exel AUOEIG
%

[=2,3]

yia KGBe
XeR

I

%)

x<—=4nf x>0

14 |

Av [2a+1/<3 To1E |0*-4|=

: 7 a+4

(a+2) | a—2|



